



UNIVERSIDADE CATÓLICA DO SALVADOR
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação

ERRATA

Homologação do resultado final dos Processos Seletivos dos Programas de Pós-Graduação em Família na Sociedade Contemporânea, Políticas Sociais e Cidadania, Planejamento Territorial e Desenvolvimento Social e Planejamento Ambiental.

A **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Católica do Salvador**, no uso de suas atribuições, publica a ERRATA junto aos atos de homologação, dos Programas de Pós-Graduação em Família na Sociedade Contemporânea 05 de dezembro de 2018, Programas de Pós-Graduação em Políticas Sociais e Cidadania, Planejamento Ambiental e Planejamento Territorial e Desenvolvimento Social, em com fundamento no art. 33, do Estatuto da Universidade, e nos Editais 52,53,54 e 55 de 18/09/2018, no que se trata das datas referente a matrícula:

Onde se lê: Os classificados deverão realizar matrículas acadêmica e financeira por ordem alfabética, conforme tabelas abaixo:


DATA DA MATRÍCULA	INICIAL DO PRIMEIRO NOME
17/12/2017	A até H
18/12/2017	I até Q
19/12/2017	R até Z

Leia-se: Os classificados deverão realizar matrículas acadêmica e financeira por ordem alfabética, conforme tabelas abaixo:

DATA DA MATRÍCULA	INICIAL DO PRIMEIRO NOME
17/12/2018	A até H
18/12/2018	I até Q
19/12/2018	R até Z

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE E ARQUIVE-SE.

Salvador, 11 de dezembro de 2018


Prof. Dra. Silvana Sá de Carvalho
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação